

# “双基联动”合作贷款 助推精准扶贫

本报讯 州委组织部、州委“三基”办公室、州金融办、黄南银监分局共同制定印发《关于做好“双基联动”合作贷款助推精准扶贫工作的通知》和开展“双基联动”合作贷款工作试点方案以来,各县相继召开“双基联动”合作贷款助推精准扶贫工作推进会,成立以县委常委、组织部长为组长,政府分管金融副县长为副组长,银行业金融机构和涉农部门为成员单位的“双基联动”合作贷款助推精准扶贫工作领导小组及其办公室。黄南银监分局

主动跟进,积极督导银行业金融机构与村级组织开展签订协议、成立“村级”双基联动合作贷款办公室、互派干部“双挂”等工作,保证“双基联动”合作贷款工作有序开展。通过“双基联动”有效解决农牧户贷款难、贷款贵、贷款慢问题,银行业金融机构贷款增幅明显提升。

截至4月末,农业银行黄南分行、邮储银行黄南州支行、四县农村信用联社与62个基层党组织签定“双基联动”合作贷款协议,设立合作贷款办公室,

双方挂职人员101人,建立农户经济信息档案6095户,信用档案4928户。银行业机构累计发放“双基联动”合作贷款1336笔,贷款余额6078万元(其中专业合作社贷款26笔、1970万元)。河南县农村信用联社与全县39个行政村签订“双基联动”合作贷款协议,实现“双基联动”合作贷款全覆盖。



近日,州政府法制办在州会议中心组织开展了为期两天的2016年度行政执法人员培训及考试,全州432名行政执法人员参加了培训。  
马东措吉摄

## 夯实队伍发展基础 提高检察宣传能力

本报讯(通讯员 张晓)黄南州检察院于5月19日召开全州检察宣传工作推进会。以会代训,贯彻落实全州检察长会议精神,深入推进“两学一做”学习教育,进一步提升全州检察队伍发展和宣传工作水平。

会议总结了近年来全州检察宣传工作情况。宣读了省院下发的《关于第一季度各地报送检察宣传稿件情况的通报》;回顾了近年来全州检察宣传工作的基本情况,并指出存在的问题,对做好当前和今后检察宣传和舆论引导工作提出具体的工作要求。

会议强调,重视检察宣传工作,要把

检察宣传作为队伍建设的重要工程之一,同业务工作同部署、同落实;把握好检察宣传工作的正确方向,要有针对性、时效性。自觉揭开检察机关神秘面纱,向社会各界宣传检察职能,提高群众对检察机关的知晓度和满意度;把宣传工作与检察文化、检务公开、检察人员“五进”等活动结合起来,在促进工作上见成效;结合本地实际,各院对检察宣传工作早研究、总部署,配齐宣传工作人员,提高稿件质量。

同仁县检察院有关负责人在会上作了交流发言。会后,青海日报社高级记者魏兴国为参会人员作了“新形势下检察机关如何做好新闻宣传”为题的专题辅导。

本报讯 近日,同仁县向10位不动产权利人代表颁发了首批不动产权证。

整合不动产登记职责,建立不动产统一登记制度,是党中央的一项重大决策部署,是国务院机构改革和职能转变的重要内容,也是同仁县委、县政府推进简政放权,减少多头管理,逐步实现一个窗口对外,方便企业和群众,降低创业成本的有效举措。不动产统一登记工作,涉及到各族群众和企业的切身利益,对有效保护不动产权利人的合法权益、保障不动产交易安全、提高政府治理效率和水平有着重要的现实意义。

## 同仁县颁发首批不动产权证

## “两学一做”：基础在学 关键在做

本报讯(实习记者 才仁措)5月20日,州政府党组暨州政府办公室党组“两学一做”专题学习会在州政府常务会议室召开。

会上,集中学习了习近平总书记在中央政治局常委会会议审议“两学一做”学习教育方案的讲话和刘云山、赵乐际同志在“两学一做”学习教育工作座谈会上的讲话以及骆惠宁同志在“两学一做”学习教育工作视频会议上的讲话。与会人员集中观看了警示教育片《镜鉴》。

会议强调,开展“两学一做”学习教育,基础在学。学习的重点是党章和习近平同志系列讲话,学习党章,重在明确基本标准、树立行为规范;学习习近平同志系列讲话,重在加强理论武装、统一思想行动。学习要以党支部为单位,通过集中学习、研讨交流等形式,让每名党员都有学习交流的机会,确保学习研讨覆盖全体党员。并结合“七一”建党95周年,组织一次以“争做一名合格的共产党员”为题的演讲比赛,进一步把学习教育引向深入。“两学一做”学习教育,关键在做,要做到“四讲四有”。办公室机关党委和各支部要围绕学习教育重点解决的问题,梳理出普遍存在和需要集中解决的问题,建立问题清单,提出统一整改措施和要求。广大党员要敢于直面问题,对照党章党规要求,认真查找思想、组织、作风、纪律等方面存在的问题,边学边改、边查边改,做到针对问题改,防止空对空,切实解决自身存在的突出问题和“短板”,使学习教育取得实实在在成效。

## 秘境黄南宝岛台湾展魅力

本报讯 5月18日至23日,我州积极参加了由省旅游局组织的“大美青海走进宝岛台湾”高雄、台北两场旅游推介会和“2016年丝绸之路旅游年 美丽中华之旅”展览活动,向高雄、台北市40余家旅行社和民众推介我州文化旅游资源。

推介期间,我州通过播放《秘境黄南》宣传片、PPT、文字解说等方式,从黄南文化旅游资源、民俗节庆旅游产品和线路三个方面进行推介,发放宣传折页1000余份,接受咨询700余人次,使旅行社代表、民众感受到秘境黄南的独特魅力。

此次推介活动,不仅展现了我州神奇壮美的自然风光、神秘瑰丽的人文资源,而且激发了台湾民众对黄南自然资源、人文民俗的独特魅力的出游热情。旅行社和游客纷纷表示,黄南壮美的自然风光和精美的热艺术已经深深打动台湾民众的心,希望带着自己的团队及家人造访黄南。此次推介和旅展,积极拓展了我州旅游客源市场,树立了黄南旅游新形象,使秘境黄南成为“大美青海”最具特色的名片。

## 同仁县委组织部 精准扶贫结对认亲

本报讯 近日,按照同仁县委“双帮”工作和“我带群众脱贫攻坚奔小康”主题系列活动工作部署及要求,县委组织部派慰问组赴精准扶贫联点村——瓜什则乡杂什加村开展机关单位党员干部与联点村贫困户集中结对认亲活动。

慰问组一行深入贫困户家中,和贫困户促膝交谈,仔细聆听他们生活中存在的主要困难。询问身体状况、家庭生产生活、经济收入、子女就学就业等情况,详细了解他们的生产、生活、身体情况,了解致贫原因,并且帮他们出主意、想办法,找出路。勉励他们要增强脱贫致富的信心,不能存在“等、靠、要”的思想,积极参与到村级专业合作社产业发展、外出打工寻找致富门路,争取早日实现脱贫。同时互留联系方式,认真填写《黄南州干部职工精准扶贫结对认亲帮户工作记录簿》。

在村党员活动室,慰问组与村两委班子成员及部分群众代表进行交流,详细了解杂什加村今后发展思路。要求村两委干部要转变观念,与工作队干部一道率先垂范,争当勤劳致富“领头羊”,积极组织带动群众参与到脱贫致富的行列中。

慰问组向困难户送去大米、青油、茶叶及2000元慰问金。

黄南州中级人民法院

## 召开“立审执”协调联动新闻发布会

本报讯 5月20日,黄南州中级人民法院召开制定实施《黄南州中级人民法院关于立审执协调联动促进案件自动履行率的实施意见(试行)》新闻发布会,邀请州电视台、热贡电视台、黄南报社、青海法制报社的记者参加,同时邀请人大代表、政协委员和居民群众代表及各基层法院立案庭、审判庭、执行局的负责人及本院各庭室负责人参加。

发布会上,黄南中院副院长、新闻发言人武允跃首先说明建立立审执协调联动促进案件自动履行的意义,对《黄南州中级人民法院关于立审执协调联动促进案件自动履行率的实施意见(试行)》所涉及的有关问题从六个方面进行了详细说明,一是关于对诉讼指导、风险告知和法律释明的要求。立案阶段加强风险提示,让当事人对诉讼有合理预期;审理阶段加强法律释明,引导当事人顺利参与诉讼进程;在保全措施实施完毕后加强释明工作,保障当事人正确行使诉讼权利;在法

律文书生效后加强释明工作,提升服判率和自动履行率。二是关于对调解、和解工作的要求。在倡导调解、和解工作的同时,评价调解、和解工作质量和效果。对调解协议实质内容进行严格审查,尽量设置调解书履行保障条款或违约惩罚性条款,加大当事人违约履行成本;运用财产保全措施和债务履行担保制度,确保争议财物、诉讼标的可控性;对执行和解协议履行情况进行跟踪监督。三是关于督促履行制度。审判业务庭承办法官在送达法律文书的同时,向义务人进行督促履行。“督促履行”的作用是达到及时兑现诉讼结果,从源头上消减执行压力,尽量避免案件进入强制执行程序时,因采取强制措施而带来的矛盾激化。弥补案件审结后到强制执行期间对当事人无监督制约机制的空间,为案件自动履行打基础。四是关于跟踪履行制度。在生效法律文书确定的履行期限届满后10个工作日内,义务人仍未履行义

务,由审判部门交由执行机构跟踪履行,主动掌握义务人动向和财产状况;案件移送执行机构后,执行机构应主动联系案件当事人,审查法律文书自动履行情况,及时掌握被执行人的行踪及财产状况。五是关于执行程序中的促进自动履行措施。案件进入执行程序后,执行机构应主动调查、控制、处分被执行人可供执行的财产,主动对规避执行行为处罚惩戒,促使案件的顺利执结。六是关于对自动履行率等指标的考核。移送跟踪履行率、调解案件申请执行率、执行标的实际到位率、执行案件自动履行率、案件执结率等纳入绩效考核范围,目的是综合评价审判执行部门落实促进自动履行措施的执行情况。

会议强调,《黄南州中级人民法院关于立审执协调联动促进案件自动履行率的实施意见(试行)》,有待于在今后工作中进一步实践和检验。